

## Erratum

### Molecular identification of the causal locus for the petaloid phenotype in *Daucus carota*

Sota Fujii<sup>\*1,2,3)</sup> and Yoko Shiroto<sup>4)</sup>

<sup>1)</sup> Graduate School of Biological Sciences, Nara Institute of Science and Technology, Ikoma, Nara 630-0192, Japan

<sup>2)</sup> Graduate School of Agricultural and Life Sciences, The University of Tokyo, Tokyo 113-8657, Japan

<sup>3)</sup> Japan Science and Technology Agency, Precursory Research for Embryonic Science and Technology, Saitama 332-0012, Japan

<sup>4)</sup> Yamato Noen Co. Ltd., Tenri, Nara 632-0077, Japan

Breeding Science 69: 186–188 (2019)

In the above article, sample names on an electrophoresis gel in **Fig. 2** were wrongly placed. Therefore, we herewith would like to publish the correct arrangement.

**False:** Lanes were mislabeled.

**True:** Lane two should be MS and lane three should be F. There is no change in figure legends. Corrected figure arrangement is below.

